

台灣學園大學事工的現況與挑戰

台灣大學生屬靈現況：

在台灣現有142所大學，大約130萬位大學生。

台灣整體的基督徒比例約在6%-7%，大學生的基督徒比例雖然沒有統計過，但相信是比6%還要低。因為國中、高中學生為了考大學會在白天上課後，晚上再去補習班補習，所以很少時間可以參教會活動，我們接觸到的基督徒大學生多是來自於基督徒家庭。

但相對而言，因為國、高中時期多在念書，學生上大學之後對許多活動就很有興趣參加，特別對於來自其他國家的短宣隊所舉辦的文化交流之夜，就很容易邀請同學參與，進而從中聽見福音。我們曾經接待過韓國、日本、新加坡短宣隊，他們舉辦的文化交流之夜就都吸引很多學生參加。

台灣學園SLM的現況與信心目標

我們現在共43位同工，在 62所學校中事奉。其中有37位本地同工，以及兩對長期的韓國宣教士夫婦，一對美國STINT夫婦。

根據統計，現在我們全國有大約83位學生領袖，500多位參與門徒。每年總共會向大約8000多位大學生傳福音，大約會帶領700位學生信主，約有100位學生會完成跟進造就留在屬靈運動中成長，扣掉每年畢業的學生門徒，我們每年大約就是以幾十位學生門徒的速率在增整中。

在差遣上的現況與期待

雖然我們仍有很大的成長空間，但在參與神的大使命，參與宣教差遣上仍是盡心竭力。事實上，台灣對東亞地區，特別是廣大華人的需要上有很大的影響力。

因為和大陸地區有同樣的語言、我們責無旁貸的持續差遣短宣隊以及長、短期宣教士到當地服事。現在仍有好幾位台灣宣教士在當中服事，我們每年也都固定會差派好幾隊短宣隊去配搭服事，還有一些同工按需要會過去培訓當地同工或學生。也許因為語言相通的關係，我經常聽到當地同工說台灣同工過去對他們特別有幫助。我相信這也是神給台灣特別的影響力。

另外，我們也與日本學園有夥伴關係，每年都會持續差遣短宣隊到日本大阪、神戶地區服事，對日本學園大學事工也有很大的幫助。日本大學事工負責人說大阪、神戶地區是整個

日本SLM最蓬勃發展的地區，很謝謝我們的幫助。

台灣大學事工的挑戰與需要仍然是很大的，我們很期待可以透過接待短宣隊，幫助我們可拓展更多的大學，也鼓勵我們現有的學生，帶來傳福音的動力，更勇敢的跟他們的同學、朋友傳福音，帶來事工的成長。也期待有更多STINT 能來台灣與我們一起得著台灣大學生。